
令和４年７月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和４年７月１４日（木）１４時００分～１５時３１分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：中山学長、中谷、渡邉、藤江、金原、手島、岩崎各理事 

小宮山、小澤、岡部、佐藤（栄）、佐藤（利）、佐藤（之）、松岡、松原、

森部、諏訪、横手、服部、笹川（代理：米山）、加藤、和田、小林（正）、

松浦、赤染、高垣、高野、眞嶋、吉野、竹内、山田、佐藤（智）、齋藤、

柳澤、大鳥、中村各評議員（３６名） 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、小林（俊）部局長、泉、今泉、富樫、 

羽石各センター長、安森室長、潤間機構長 

（欠席者：堀理事、大峰、森、武居各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．キャンパスマスタープランの改訂について 

中谷理事及び安森キャンパス整備企画室長から、キャンパスマスタープランの

改訂について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．令和４年度国立大学改革・研究基盤強化推進補助金（国立大学経営改革促進事業）

の申請について 

   中山学長から、令和４年度国立大学改革・研究基盤強化推進補助金（国立大学経

営改革促進事業）の申請について、資料に基づき計画の全体概要及び研究の取組に

関して報告があった後、渡邉理事から教育の取組に関して、手島理事から経営の取

組に関して報告があった。 

 

２．柏の葉キャンパスの利用について 

手島理事から、柏の葉キャンパスの利用について報告があった。 

  

３．令和３年度監事監査報告・監事監査意見書及び令和４年度監事監査計画について 

角倉監事から、令和３年度監事監査報告・監事監査意見書及び令和４年度監事監

査計画について、資料に基づき報告があった。 

 

４．「researchmap」への教育研究活動情報等の登録・公開の必須化について 

中谷理事から、「researchmap」への教育研究活動情報等の登録・公開の必須化に

ついて、資料に基づき報告があった。 

 

５．国際高等研究基幹（IAAR）キックオフシンポジウムについて 

藤江理事から、国際高等研究基幹（IAAR）キックオフシンポジウムについて、資

料に基づき報告があった。 

 



   

 

６．研究倫理教育の実施状況について 

藤江理事から、研究倫理教育の実施状況について、資料に基づき報告があった。 

 

７．CHIBADAI 研究ブランド力強化通信について 

藤江理事から、CHIBADAI研究ブランド力強化通信について、資料に基づき報告

があった。 

 

８．クラウドサービス利用台帳の整備について 

金原理事から、クラウドサービス利用台帳の整備について、資料に基づき報告が

あった。 

 

９．コンピュータ・ソフトウェアのライセンス管理台帳の提出について 

金原理事から、コンピュータ・ソフトウェアのライセンス管理台帳の提出につい

て、資料に基づき報告があった。 

 

10．令和４年度情報セキュリティ及び・個人情報保護研修及び自己点検等の実施計画に

ついて 

金原理事から、令和４年度情報セキュリティ及び・個人情報保護研修及び自己点

検等の実施計画について、資料に基づき報告があった。 

 

11．令和３年度卒業生・修了生の進路状況について 

渡邉理事から、令和３年度卒業生・修了生の進路状況について、資料に基づき報

告があった。 

 

12．令和４年度大学祭について 

渡邉理事から、令和４年度大学祭について、報告があった。 

 

13．令和５年度千葉大学学部入学試験日程の変更等について 

佐藤（智）副学長から、令和５年度千葉大学学部入学試験日程の変更等について、

資料に基づき報告があった。 

 

14．事務業務の分担整理に伴う事務組織改組の途中経過について 

手島理事から、事務業務の分担整理に伴う事務組織改組の途中経過について、資

料に基づき報告があった。 

 

15．夏季節電対策のための一斉休暇の実施について 

中山学長から、夏季節電対策のための一斉休暇の実施について、資料に基づき報

告があった。 

 

16．新型コロナウイルスへの対応について 

中谷理事から、本学における新型コロナウイルス感染者等について説明があ

った。続いて、小澤副学長から授業の実施状況等について説明があった。続いて、

横手副学長から、附属病院における新型コロナウイルスへの対応について説明

があった。 

 



   

 

17．その他 

①渡航プログラムのキャンセル費用の取り扱いについて 

渡邉理事から、渡航プログラムのキャンセル費用の取り扱いについて、資料に基

づき報告があった。 

 

 

 

                               以上 


